

宝利丰广场伤人事件继续发酵 业主称只想开发商能履行合同



6月3日,位于合肥市徽州大道的宝利丰广场因“房屋结构和当初销售人员说不符”引发矛盾,爆出保安殴打业主、抢夺毁坏媒体记者采访设备一事。本报就此进行了相关报道。事情进展如何?昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者再次对此多方采访。

■ 本报记者

伤人者究竟应如何处理?

宝利丰广场的伤人事件,伤人者是否接受法律制裁?省城一律师在接受记者采访时表示,按照治安管理处罚法第四十三条规定,殴打他人,或者故意伤害他人身体的,处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者50元以下罚款。如果经过司法鉴定,受伤者构成轻伤及以上伤害,伤人者则涉嫌刑事犯罪。

昨日,记者联系公安机关,希望就该事件采访出警的辖区包公派出所,对方称目前该事件还在处理中,将会选择合适的时机接受媒体采访。

房屋结构是否存在问题?

业主吴女士告诉记者,她经过向市长热线反映问题后,合肥市建筑质量安全监督站来电表示将于6日上午9时前往宝利丰进行检测。不过,在6月5日晚,吴女士称接到“0551-62844770”多个来电,声称质检站房屋的结构问题并非质量问题,不能前往宝利丰广场,并建议吴女士向其他部门投诉。

6日下午,记者多次致电该号码,但始终无人接听,经多方查询,该号码确为合肥市质检站建材检测科的固定电话。吴女士称,业主将进一步向合肥市规划部门反映,就宝利丰广场2号楼多间房屋存在的结构问题讨说法。

“我们的目的就是要求宝利丰广场履行合同,还我房屋。”吴女士说。

宝利丰方面为何未有公开声明?

安徽宝利丰投资发展公司至今未对此事发布公开声明。记者查询国家企业信用信息公示系统获悉,安徽宝利丰公司于2011年10月登记注册,法定代表人为饶陆华。据系统信息显示,其公司股权经过多次变更,早在2013年,中铁信托有限责任公司还是宝利丰最大的股东,而目前,上海律棣资产管理有限公司持有84.21%股权,另有海南众金创投投资等三家公司各占剩余股权。

“从目前来看,宝利丰方面意欲低调着陆,淡化伤人事件风波,为即将开始的徽州里商业街开街铺垫环境。”房产界行业人士刘波(化名)称。

蜀山区公开招募11名 “三支一扶”高校毕业生

星报讯(赖英 刘亚萍 记者 沈娟娟)记者从合肥市蜀山区人社局获悉,2017年蜀山区将面向全省公开招募11名“三支一扶”高校毕业生,考生可登录安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)统一报名,报名截止时间为6月7日17:00。

记者了解到,此次招募对象以农村基层急需的师范、医疗卫生、农业、林业、水利、经济类的高校毕业生为重点,招募条件为本省范围内,全日制普通高校专科及以上学历,30岁以内应届或毕业两年内的毕业生。服务期限两年,服务期间发放工作生活补贴,享受保险保障,两年期满后享受就业政策。考试时间为6月24日,考试科目是《职业能力测试》《综合知识》。

长丰首届龙虾旅游文化节 在造甲乡开幕

星报讯(施法源 记者 赵汗青)6月6日上午,第16届中国(合肥)龙虾节开捕仪式暨长丰县首届龙虾旅游文化节在造甲乡拉开帷幕。开幕当天,不少市民慕名而来,在造甲乡双河水库旁的稻田里钓龙虾、吃土菜。近年来,造甲乡充分利用低洼撂荒稻田,开挖简易围沟放养小龙虾种虾,着力打造“虾稻共养”新模式,促进了农业产业发展、农民持续增收,取得了良好的经济效益、社会效益、生态效益。目前,造甲乡已发展稻虾种养示范基地近万亩,养殖区域涵盖全乡13个村(居),亩均稻虾增收5000余元,龙虾养殖已成为当地农民致富的新途径。

此外,该乡积极推动龙虾电商销售平台建设,按照“互联网+电子商务+现代农业+绿色生态”的产业化之路,依托淘宝、京东、微店等电商平台进行网上销售,实现小龙虾的O2O交易,“过劲”龙虾、“双河”龙虾等本土品牌影响力逐步扩大。

炎炎夏日,您缺一场纵情乡野的蓝莓之旅 健走乡村,品尝蓝莓,等你来!



星报讯(陈雪莲)本报“低碳行走·品味莓香”活动招募令自发布以来,引起广泛关注,距离报名期限还有三天,名额不多,您快抓紧。体验乡间别样乐趣,与蓝莓来一场亲密无间的约会。

本次我们准备带您去的是安徽蓝莓第一镇——怀宁县黄墩镇,体验蓝莓采摘的别样情怀。不仅仅有蓝莓采摘之趣,这里还有中国爱情圣地“孔雀东南飞”刘兰芝与焦仲卿的爱恋传说;夏季

休闲好去处的观音洞……通过健走、采摘、观光等一系列活动,纵享乡间野趣,让您认识蓝莓、了解蓝莓,当然,最重要的是,还可以品尝蓝莓。

活动共招募120人,招满即止,活动费用为200元/人(年龄为8岁到60岁之间)。含往返大巴交通费、中餐费、保险,孔雀东南飞门票、观音洞景区门票。同时,还每人赠送一件价值近百元的防晒服,每人一斤蓝莓,总价值420元。为回馈本报读者,优惠后200元/人,6月10日(周六)当天来回。

健走乡村,品尝新鲜蓝莓,您还等什么呢?招募时间为6月3日~6月9日。报名方式:关注“市场星报”官方微信(微信号 scxb123)或电话18725518146 陈女士(本次活动得到雪花勇闯天涯、娃哈哈饮品安徽分公司、金种子和泰苦荞酒鼎力支持)。

合肥市颁发首张 网约车平台经营许可

星报讯(甄娟 记者 祝亮)6月6日,合肥市运管处向首汽约车颁发了《网络预约出租汽车经营许可证》,首汽约车成为合肥市首家获得合法经营资质的网约车企业。据悉,首汽约车已获得北京市交通主管部门签发的网约车平台线上服务能力认定证明,并于日前向合肥市交通运输管理处提交经营许可材料。经营范围是网络预约出租汽车客运,经营区域是合肥市市区行政区域范围,经营期限为4年。

合肥市运管处表示,网约车平台公司、网约车驾驶员和车辆应严格按照《办法》和《细则》规定,取得相应资质,规范经营,努力为乘客提供优质服务。特别是网约车平台公司是网络预约出租汽车的经营主体,要承担承运人责任,对支付和信息安全、乘客生命财产安全、服务质量负责,要按照高品质服务、差异化经营的原则,规范经营行为,完善相应机制,切实保障乘客合法权益,同时将继续保持对非法营运的打击力度,努力营造公平、规范的出租汽车经营环境。

男子连坑六朋友 瞒着朋友用手机支付宝贷款

瞒着朋友用手机支付宝贷款

星报讯(邵诉 记者 马冰璐)今年2月,合肥市民刘先生接到一贷款公司电话,对方称,刘先生的贷款即将到还款期限。刘先生一头雾水,告诉对方自己从未向该公司贷款。可随后,对方将贷款信息详情发送给他,他发现,这些信息显示自己确实有贷款。

刘先生发现,这家公司在支付宝上有服务平台,遂怀疑有人用他的手机支付宝向该公司贷款,并将相关信息删除。刘先生随即向公安机关报案。随后,民警经调查,将刘先生的朋友吴某锁定为犯罪嫌疑人。3月16日,吴某被抓获归案。据吴某交代,他在别的地方贷了款,由于贷款即将到期,为了还贷款,精通手机软件操作的他遂利用朋友的信任借用其手机,并使用朋友的手机支付宝在贷款平台上贷款。据了解,除了刘先生外,吴某还对另外5名朋友故技重施,涉案金额共计11万余元。据吴某交代,赃款悉数被他用于还贷款。

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,专吃“窝边草”的犯罪嫌疑人吴某因涉嫌盗窃罪被合肥市庐阳区检察院提起公诉。



“我自豪!我骄傲!我是一名光荣的城市管理义务监督员,将履行好监督员职责,从自身做起,从点滴做起,为建设全国文明城市做贡献。”6月6日,来自板桥社区的周传琴大姐被聘任为合肥市瑶海区嘉山路街道创建全国文明城市首届义务监督员。据悉,合肥市瑶海区嘉山路街道首次聘请8名城市管理义务监督员,建立义务监督员微信平台,将发挥他们的纽带桥梁作用,发动更多的居民群众加入到创建队伍中来。

■ 韩月勤 记者 李皖婷 文/图